

绿色健康引领智能科技

LG电子领跑高端白电市场

2013年已近年末,纵观家电市场,在节能补贴政策结束之后,中高端家电依然表现活跃。并且,随着科技发展,智能化已经逐渐渗透和改变我们的生活。LG电子敏锐捕捉到这一趋势,其产品秉承为消费者带来更智能,便捷的使用体验为理念,在兼顾绿色的同时更呵护家人健康。如拥有6种智能手洗的洗衣机以及配备了99.99%抗菌过滤器的LG冰箱,同时各类智能小家电也体现了LG白电专注消费者需求,保证绿色健康生活的理念。

大容量高温蒸汽 LG洗衣机便捷生活呵护健康

据购买数据显示,大容量的洗衣机越来越受到消费者的青睐。现代生活节奏越来越快,大容量可以一次系更多,轻松解决家务烦恼。LG 12KG的Big-in洗衣机以及17KG的Discovery 2洗衣机恰是迎合了消费者的需求,让用户可以一次性解决家中堆



积的衣物,省时省力。而LG洗衣机也更关注呵护消费者健康,其配备的高温蒸汽功能,可以深层除菌抵抗过敏原。6种智能手洗模式模拟人类洗涤方式,让机洗也能达到妈妈手洗般的效果。同时,LG洗衣机搭载的DD变频直驱电机,更是获得VDE使用寿命22年认证的,节能更耐用。

99.99%抗菌过滤器

LG冰箱科技保证食全食美

寒潮来袭,降温让人们更愿意待在家中享受美食,这无疑加重了冰箱的负担。吃剩的剩菜,积攒着的食材以及各种其他物品都堆积在冰箱中。食物间相互串味,各类食材滋生



细菌等问题困扰着消费者。LG贴心考虑到了这个可能造成困扰的问题,在冰箱中搭载了99.99%抗菌过滤器,通过四层过滤网抗菌效果达99.99%,除臭效果达90%以上。以强大科技保证的全家餐桌上的食物新鲜洁净,安全健康。同时,其独有的“门中门”,相当于附赠了一个迷你冰箱,扩大了冰箱容量,减少主冰箱门的开合从而达到节能的目的,这也使其荣获了韩国环境工业技术研究院低碳节能大奖,更加绿色节

能。 引领智能科技

LG小家电开品质生活

LG致力于为用户提供最智能便捷的家电,所以工程师们同样将最新的高科技用在了一些小家电如床褥除螨机和空气净化器上。LG的床褥除螨机三重深层清洁保持床上卫生,利用高频的抖动和吸附功能,通过强力拍打,毛刷旋转,强劲洗尘。同时紫外线底座还可以自动杀菌消毒,彻底杜绝二次污染。

而LG的另一款产品,三重智能净化的空气净化器通过三重智能净化,带来自然好空气,再通过5步高效过滤彻底净化空气。给消费者一个清新无污染的室内环境。



广汽吉奥岁末大回馈 购星朗送购置税



近日,记者从广汽吉奥得知,为迎新年并回馈广大用户对星朗的厚爱,广汽吉奥将从2013年12月1日至2014年1月31日,开展为期两个月的“岁末大回馈,购星朗送购置税”真情回馈客户活动。据了解,此次活动范围为广汽吉奥旗下1.5L排量全部车型。活动期间,所有购广汽吉奥精致型MPV星朗车型(1.5L)均可享受厂家直接给予的送购置税优惠,最高可省6800元!

广汽吉奥星朗自8月份推出之后,在全国刮起了一股“追梦”热潮。针对此次岁末回馈活动,广汽吉奥汽车销售有限公司总经理李锋在接受记者采访时表示:广汽吉奥此举就是要真诚回馈广大新老用户,在2014年新年到来之际,送给他们一份厚礼。

精致型MPV星朗定位于二三级市场,面向的就是那些靠自己双手创造财富、实现价值的普通人群。星朗集轿车、轻客、商务车三位于一体,可谓一车多用,致富随行。该车科技感十足,而且配置在同类车型中属于最高等级,一键式智能启停系统、360°车辆环视系统,全自动的恒温空调系统,以及触屏式的车载娱乐系统等多种先进的车载设备,实现了高档轿车的舒适配备。加之灵活多变的后排座椅设计,很好地迎合了目标消费人群的需求,做到了在兼顾汽车舒适性的同时,充分满足了宜商、宜家、宜货等多种需求。

冬季别忘 给电脑做保养

进入冬季,空气中的霾尘颗粒增多,更容易形成粉尘进入电脑,适时做个保养,清洁机身及内部,有利于延长电脑寿命。

冬季用笔记本须防火

“冬天冷了,好多人看东西时会坐在被窝里把笔记本放在被子上,看着看着没关机就睡着了,虽然本子自身有散热保护,但被棉织物围拢时很可能引发火灾,很危险。”

此外,维修人员指出,北方灰尘大,电脑需要经常清理落尘。空气中霾尘颗粒加重时,电脑内部的落尘也会随之增多,这会严重影响电脑的正常运行。“现如今,电脑配置已不再是主要瓶颈,运行减速可能是硬盘有损坏,或者系统出现故障,还可能是垃圾太多,一般的杀毒软件不能彻底清理,加速运行,可以从硬盘、内存及系统入手。普通用户发现电脑运行放慢了,可以先看看C盘的使用率,如果已经显示出黄色甚至是红色,最好把一些可挪动的软件挪到其他盘里;再看内存,Win7建议至少4G以上;另外,不要安装如破解软件等未知软件,经常使用难免遭遇黑客和病毒,本子也会变慢。”

立体保养可延长寿命

“本子用了三个月到半年后,就感觉散热不好了。”工程师分析认为,“有些用户会使用散热底座,但就像开着门没开窗户,南北不通透一样,作用不大,因为机子里面的风扇是栅栏结构,外面能吹出来,其实里面堵满了,更需要清理内部落尘。”

一些品牌会推出升级方案,无需花数千元购买新机型,只需千把块升级显卡、硬盘等核心部件就能回归主流配置,可以延长电脑的使用寿命。电子产品越是通电,性能越好;不管是台式机还是笔记本,“越是不常用越是容易出问题”。电脑需要立体保养跟车需要保养一样,“不做保养,能开,但寿命肯定会下降。在亚健康的环境中运作,肯定会对芯片产生负面影响。”电脑的立体保养包含风扇清理、主板清理、键盘清理、CPU导热操作等8个环节。(南楠)

小车大安全,夏利N7安全配置解读

行车安全是驾驶过程中最为重要的因素,时下许多消费者在购车之前将车辆的安全性能放在了考虑的首要位置。今年,在业内掀起MINI SUV风潮的夏利N7,拥有众多优质安全基因,在延续夏利品牌优秀品质的基础上,更将微车的安全标杆推向了全新高度。

对于一辆汽车的安全性来说,主动安全和被动安全都必须放到同等重要的位置。夏利N7采用整体乘员舱坚固技术打造的高刚性笼型吸能车身,配合有防撞钢梁的前保险杠,和四车门内置防撞钢梁,可以极大吸收和分散来自外部各方的冲击能量,保护车内人员的安全。同时,N7的防侵入式制动踏板、防翻泄漏油箱、ISO-FIX儿童安全座椅固定装置等被动安全的配置能最大程度减少由于车辆翻转、碰撞时所带来的伤害。

除了坚固的车身外,夏利N7还配置了目前主流的博世9.0版ABS+EBD、BOS刹车优



先系统,以及TPMS胎压报警系统。作为车身安全必备的设施,博世ABS+EBD系统是目前全球汽车的主流安全配置,而夏利N7使用的是其最新9.0版本。该系统可独立控制四个车轮,在每个轮毂上都装有状态传感器,用于纠正车身姿态,在紧急制动时防止车轮抱死,有效避免车辆失控及侧滑,保护了行车的安全。

定位于MINI SUV的夏利N7还全系标配了在欧系车中使用广泛的“BOS(Brake Override System)刹车优先系统”。在踩下油门踏板的状态下,当驾驶员踩下刹车踏板时,该系统能够迅速抑制发动机的动力输出,减速直至停车。也就是说车辆在正常运行

时,如果油门踏板与制动踏板被同时踩下,行车电脑会优先处理制动信号,即在保持制动系统正常输出的同时减小节气门开度,推迟点火提前角并减少喷嘴喷油量以迅速降低发动机的输出扭矩,同时提升刹车真空助力,保证有效的制动减速度,避免因操作不当造成的车辆失控,提高了主动安全性。

在汽车高速行驶过程中,最让人担心的问题莫过于轮胎故障,要避免此类突发交通事故最佳手段是运用TPMS胎压监测系统。在中国,由于受到成本的压制,只有中高端车型才会配备TPMS胎压监测系统。为了全面提高汽车的安全性,夏利N7也搭载了TPMS胎压监测系统。该系统可以在行车或静止的状态下,实时监控轮胎的压力、温度等数据(轮胎气压值低于165Kpa或者高于275Kpa,高温报警温度达到85℃),并通过无线方式发射到接收器,在显示器上显示各种数据变化或以蜂鸣等形式,提

醒驾车者,确保轮胎的最佳状态及避免胎压异常造成的危险,提高主动安全性同时节省燃油。

此外,夏利N7的人性化配置十分齐全,如:手动防炫目后视镜,后门儿童安全锁,防火阻燃内饰材料,安全带未系提醒、高位刹车灯,这使整车的安全等级提升到同级别车型的最高水平。可见,夏利N7不仅拥有动感犀利的外形和出众的科技配置,其突出的安全性能也让它成为了一款名副其实的MINI SUV,购买者用实惠的价格,就可以放心得到高端车型的驾驶体验。

有一首歌唱的好:“平安是人人喜欢唱的一首歌,平安是人人都喜欢看的一幅画,平安是人人都喜欢吟咏的一首诗,平安二字值千金……”。中华民族几千年致力倡导的“平安是福”正是对幸福的精髓解读。作为一款引领潮流的MINI SUV小车,夏利N7用超越级别的安全标准为用户吟唱出一曲平安之歌。

泸州老窖·紫砂大曲自在由我

泸州老窖·紫砂大曲是泸州老窖旗下的拳头产品,其前身是于1915年最早获得巴拿马万国博览会金奖的“三百年老窖大曲”。

精选泸州老窖20万亩有机原粮基地生产的糯红有机高粱,采用泸州老窖传统酿造技艺,经二十三代口传身授古法酿造,恪守纯正血统;精心选取连续酿造100余年以上的窖池,绵延7公里的天然储酒洞,大师亲酿,终成臻于完美的紫砂大曲。

紫砂大曲所用曲药,由“制曲之父”元代的郭怀玉大师所创,又经历代传承与创新,以其独特的品质被称为“天下第一曲”,故名泸州老窖紫砂大曲酒。如今紫砂大曲外包装恢复解放前紫砂陶工艺,陶坛包装为酒体进行化学成分的氧化、还原、酯化以及分子氢键缔合作用提供了最

佳的场所,促进酒体老熟,使酒体柔和,成分平衡协调和稳定,提高了酒质。增加酒中有机酸和酯类等物质,使香气浓郁,口味醇厚,增进酒中香味成分,令酒口味更佳,具有陈酿的独特风味。

泸州老窖·紫砂大曲的酿造工艺、酒质特点、香味风格,成为浓香型白酒的生产标准、检验标准,故成为“泸型酒”的杰出代表;唯一蝉联五届“国家名酒”称号的浓香型白酒,有着“浓香鼻祖、酒中泰斗”的称号;在海内外获得奖项不胜枚举,引领“浓香(型)天下”的市场格局;全国白酒专家组给予“醇香浓郁、清冽甘爽、回味悠长、饮后尤香”的十六字经典评述。酒是陈的香”,紫砂大曲独特陶坛包装,有效延长了酒的贮存时间。经过陶坛的长时

间贮存,只要瓶盖没有开启,酒液都能在紫砂大曲酒瓶中进一步排除低沸点的醛类、硫化物等,增加香气,使口味变得绵软,酒体香味更加谐调,风味得到改进,其辛辣味会明显的减少,芳香渐浓,口味柔和,绵甜甘爽、绵柔爽净,后味增长,具有陈酿的独特风味。

泸州老窖紫砂大曲沿袭先辈流传至今的传统紫砂陶包装,其独特的紫砂陶包装外观,呈现出粗狂朴拙、豪气大方的独特风韵,与紫砂大曲所诉求的“自在由我”的侠士精神交相呼应,形成品牌形象与品牌诉求的高度统一,增加了品牌的认知度、记忆度。其独特的紫砂陶坛包装外观,呈现出粗狂朴拙、豪气大方的独特风韵,是亲友聚饮、商务宴请、私人珍藏的绝佳选择。

